
ГОЛОВНА ПОДІЇ LEXUS ДРУЖИНИ І 200 ТИСЯЧ ГОТІВКОЮ: ЩО ЗАДЕКЛАРУВАВ КЕРІВНИК МИКОЛАЇВСЬКОГО ЦЕНТРУ ЗАЙНЯТОСТІ

Lexus дружини і 200 тисяч готівкою: що задекларував керівник

Миколаївського центру зайнятості

17:10, 09.06.26

Директор Миколаївського обласного центру зайнятості Дмитро Оборонко подав декларацію за 2025

рік, у якій вказав автомобіль Lexus ES 250 2019 року випуску, оформлений на його дружину Марію

Давидову. Вартість машини становить 1,2 мільйона гривень.

Керівник Миколаївського обласного центру зайнятості Дмитро Оборонко задекларував придбання

автомобіля Lexus ES 250 2019 року випуску. Згідно з даними декларації, поданої до реєстру НАЗК за 2025

рік, вартість транспортного засобу становить 1,2 мільйона гривень. Про це пише NikVesti.

Автомобіль було придбано у лютому 2025 року. Формально власницею Lexus є дружина посадовця Марія

Давидова, однак у декларації зазначено, що користується машиною сам Дмитро Оборонко.

У попередній декларації родина вказувала інший автомобіль – Lexus IS250 2015 року випуску. Судячи з

оновлених даних, це авто сім’я продала.

Основний дохід Дмитра Оборонка у 2025 році склала заробітна плата в Миколаївському обласному центрі

зайнятості. На цій посаді він отримав 889 тисяч 585 гривень. Це на 180 тисяч 36 гривень більше, ніж роком

раніше. У 2024 році його зарплата становила 709,5 тисячі гривень.

У середньому щомісячний дохід посадовця на основному місці роботи у 2025 році становив близько 74,1

тисячі гривень. Для порівняння, у 2024 році він отримував приблизно 59,1 тисячі гривень на місяць.

Крім основної роботи, Дмитро Оборонко також отримав 69 тисяч 172 гривні за роботу за сумісництвом.

Йдеться про посаду доцента кафедри економічної кібернетики та математичного моделювання

Миколаївського національного аграрного університету.

Дружина посадовця Марія Давидова задекларувала 221 тисячу 178 гривень заробітної плати від

Миколаївської обласної організації профспілки працівників освіти і науки України. Також у її декларації

вказано 415 тисяч гривень доходу від продажу автомобіля.

Серед нерухомого майна Дмитро Оборонко зазначив житловий будинок площею 230,2 квадратного метра,

який зареєстрований на Клавдію Оборонко. Також у декларації вказана квартира дружини площею 45

квадратних метрів.

Окрім цього, подружжя володіє чотирма земельними ділянками. Їхня загальна площа перевищує 19

гектарів.

Водночас задекларовані грошові заощадження посадовця за рік суттєво зменшилися. Якщо у декларації

за 2024 рік Дмитро Оборонко вказував 850 тисяч гривень готівкою, то у декларації за 2025 рік – 200 тисяч

гривень.

Невже корупція процвітає в центрах зайнятості на місцях? Тому чекаємо відповідних реакцій від

правоохоронних та контролюючих органів.

Нагадаємо,

уХаркові триває розслідування щодо можливого заволодіння бюджетними коштами під час

капітального ремонту будівлі міської філії Харківського обласного центру зайнятості. Йдеться про

збитки на суму понад 1,1 млн гривень.

“Приватна організація?”: в Одеському центрі зайнятості дружину військовослужбовця зняли з обліку без

працевлаштування і пояснень.

1,1 млн грн збитків на ремонті та “подарована” квартира: в які історії потрапив ексдиректор

Харківського обласного центру зайнятості Олександр Котуков?
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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